



2009年6月15日 星期一

◀ 上一篇 下一篇 ▶

焦树德学术思想研讨会

本报讯 (记者冯磊) 6月14日, 焦树德学术思想研讨会在中日友好医院举行。卫生部副部长、国家中医药管理局局长、中华中医药学会会长胡昭明, 国家中医药管理局副局长、中华中医药学会副会长马建中等多位领导出席了研讨会。

焦树德是首批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师之一。他对临床的指导, 善于运用辨证论治, 精于痹证研究, 根据临床经验, 创制了“尪痹颗粒”, 每年的销售额2000万元。他临床擅长治疗内科多种疑难杂症, 疗效卓著。他秉承大医精诚, 树德为怀, 视病人如亲人, 深受患者拥护。他著有《从病例谈辨证论治》、《方剂心得十讲》、《焦树德临床

王国强在讲话中指出, 学习焦老, 一是学习他对中医事业的无限热爱和献身精神; 二是学习他高尚的医德、务实的作风和精湛的医术; 三是学习他重实践、重总结、重培养, 将自己的毕生心血无私地奉献给中医事业的崇高情怀; 四是学习他孜孜不倦的学习精神和改革创新精神。

马建中在发言中说, 临床经验是名老中医的学术载体, 学术思想是临床经验的结晶, 学术思想就是无源之水、无本之木, 如果仅停留在临床经验, 而没有上升到学术思想的高度, 那么, 焦树德教授的学术思想和临床经验, 就是对

研讨会由中华中医药学会和中日友好医院联合主办, 中华中医药学会专家路志正、晁恩祥, 中华中医药学会秘书长李俊德、风湿病分会党委书记李宁、院长许树强等60余人出席会议。

第1版: 今日要闻

▶ 下一版



版面导航



第1版 今日要闻



第2版 综合新闻



第3版 视点

标题导航

◀ 上一篇 下一篇 ▶

- 继续科学有序地做好防控工作
- 我国甲感监测转入常态监控
- 焦树德学术思想研讨会召开
- 北中医古医籍入选
《国家珍贵古籍名录》
- 创新思维才能推动中医学科进步
- 碌曲县藏医院



国内统一刊号: CN11-0153 **邮发代号:** 1-140(国内) D-1138(国外)
地址: 中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 **邮编:** 100192 **电话:** 64854537
传真: 64854537 **mail:** cntcm@263.net.cn **广告热线:** 64855366
Copyright 本网站内容版权所有, 未经许可禁止转载, All Rights Resened